
www.hidraulicacarrera.com  

MACHO - MACHO BSP  
IGUAL                                     

ADAPTADORES BSP 

            

MACHO - MACHO BSP  
DESIGUAL                    

MACHO BSP - MACHO NPT   
IGUAL                              

MACHO BSP - MACHO NPT   
DESIGUAL                              

REF. DESCRIPCIÓN 

87000402 MM 1/4 GAS -1/8 NPT 
87000406 MM 1/4 GAS -3/8 NPT 
87000604 MM 3/8 GAS -1/4 NPT 
87000608 MM 3/8 GAS -1/2 NPT 
87000804 MM 1/2 GAS -1/4 NPT 
87000806 MM 1/2 GAS -3/8 NPT 
87000812 MM 1/2 GAS -3/4 NPT 
87001208 MM 3/4 GAS -1/2 NPT 
87001216 MM 3/4 GAS - 1" NPT 
87001612 MM  1" GAS -3/4 NPT 
87001620 MM  1" GAS -1 1/4 NPT 
87002016 MM 1 1/4 GAS - 1" NPT 

REF. DESCRIPCIÓN 

87000002 MM 1/8 GAS -1/8 NPT 
87000004 MM 1/4 GAS -1/4 NPT 
87000006 MM 3/8 GAS -3/8 NPT 
87000008 MM 1/2 GAS -1/2 NPT 
87000012 MM 3/4 GAS -3/4 NPT 
87000016 MM  1" GAS - 1" NPT 
87000020 MM 1 1/4  GAS -1 1/4 NPT 
87000024 MM 1 1/2 GAS -1 1/2 NPT 
87000032 MM  2" GAS - 2" NPT 

REF. DESCRIPCIÓN 

80000204 M M 1/8-1/4 
80000206 M M 1/8-3/8 
80000406 M M 1/4-3/8 
80000408 M M 1/4-1/2 
80000608 M M 3/8-1/2 
80000612 M M 3/8-3/4 
80000810 M M 1/2-5/8 
80000812 M M 1/2-3/4 
80000816 M M 1/2- 1" 
80001216 M M 3/4- 1" 
80001220 M M 3/4-1 1/4 
80001620 M M  1"-1 1/4 
80001624 M M  1"-1 1/2 
80001632 M M  1"- 2" 
80002024 M M 1 1/4-1 1/2 
80002032 M M 1 1/4- 2" 
80002432 M M 1 1/2- 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

80000002 M M 1/8-1/8 
80000004 M M 1/4-1/4 
80000006 M M 3/8-3/8 
80000008 M M 1/2-1/2 
80000010 M M 5/8-5/8 
80000012 M M 3/4-3/4 
80000016 M M  1"- 1" 
80000020 M M 1 1/4-1 1/4 
80000024 M M 1 1/2-1 1/2 
80000032 M M  2"- 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

81200402 M H Tapón 1/4-1/8 
81200602 M H Tapón 3/8-1/8 
81200604 M H Tapón 3/8-1/4 
81200804 M H Tapón 1/2-1/4 
81200806 M H Tapón 1/2-3/8 
81201204 M H Tapón 3/4-1/4 
81201206 M H Tapón 3/4-3/8 
81201208 M H Tapón 3/4-1/2 
81201606 M H Tapón  1"-3/8 
81201608 M H Tapón  1"-1/2 
81201612 M H Tapón  1"-3/4 
81202008 M H Tapón 1 1/4- 1/2" 
81202012 M H Tapón 1 1/4-3/4 
81202016 M H Tapón 1 1/4- 1" 
81202416 M H Tapón 1 1/2- 1" 
81202420 M H Tapón 1 1/2-1 1/4 
81203220 M H Tapón  2"-1 1/4 
81203224 M H Tapón  2"-1 1/2 

MACHO HEMBRA FIJA BSP  
TIPO TAPÓN                              

MACHO HEMBRA FIJA BSP  
TIPO BOTELLA                           

REF. DESCRIPCIÓN 

81000002 M H Botella 1/8-1/8 
81000004 M H Botella 1/4-1/4 
81000006 M H Botella 3/8-3/8 
81000008 M H Botella 1/2-1/2 
81000012 M H Botella 3/4-3/4 
81000016 M H Botella  1"- 1" 
81000020 M H Botella 1 1/4-1 1/4 
81000024 M H Botella 1 1/2-1 1/2 
81000032 M H Botella  2"- 2" 



www.hidraulicacarrera.com  

MACHO HEMBRA FIJA BSP 
TIPO BOTELLA DESIGUAL 

ADAPTADORES BSP 

            

MANGUITO HEXAGONAL BSP 
HEMBRA IGUAL                    

REF. DESCRIPCIÓN 

81000204 M H Botella 1/8-1/4 
81000206 M H Botella 1/8-3/8 
81000402 M H Botella 1/4-1/8 
81000406 M H Botella 1/4-3/8 
81000408 M H Botella 1/4-1/2 
81000602 M H Botella 3/8-1/8 
81000604 M H Botella 3/8-1/4 
81000608 M H Botella 3/8-1/2 
81000612 M H Botella 3/8-3/4 
81000804 M H Botella 1/2-1/4 
81000806 M H Botella 1/2-3/8 
81000812 M H Botella 1/2-3/4 
81000816 M H Botella 1/2- 1" 
81001204 M H Botella 3/4-1/4 
81001206 M H Botella 3/4-3/8 
81001208 M H Botella 3/4-1/2 
81001216 M H Botella 3/4- 1" 
81001220 M H Botella 3/4-1 1/4 
81001606 M H Botella  1" 3/8 
81001608 M H Botella  1"-1/2 
81001612 M H Botella  1"-3/4 
81001620 M H Botella  1"-1 1/4 
81001624 M H Botella  1"-1 1/2 
81002008 M H Botella 1 1/4- 1/2" 
81002012 M H Botella 1 1/4-3/4 
81002016 M H Botella 1 1/4- 1" 
81002024 M H Botella 1 1/4-1 1/2 
81002032 M H Botella 1 1/4- 2" 
81002416 M H Botella 1 1/2- 1" 
81002420 M H Botella 1 1/2-1 1/4 
81002432 M H Botella 1 1/2- 2" 
81003220 M H Botella  2"-1 1/4 
81003224 M H Botella  2"-1 1/2 

REF. DESCRIPCIÓN 

83900002 MANGUITO HF 1/8  
83900004 MANGUITO HF 1/4  
83900006 MANGUITO HF 3/8  
83900008 MANGUITO HF 1/2  
83900012 MANGUITO HF 3/4  
83900016 MANGUITO HF  1"  
83900020 MANGUITO HF 1 1/4"  
83900024 MANGUITO HF 1 1/2"  
83900032 MANGUITO HF  2"  

MANGUITO HEXAGONAL BSP 
HEMBRA DESIGUAL                    

REF. DESCRIPCIÓN 

83900204 MANGUITO HF 1/8-1/4  
83900406 MANGUITO HF 1/4-3/8  
83900408 MANGUITO HF 1/4-1/2  
83900608 MANGUITO HF 3/8-1/2  
83900612 MANGUITO HF 3/8-3/4  
83900812 MANGUITO HF 1/2-3/4  
83900816 MANGUITO HF 1/2- 1"  
83901216 MANGUITO HF 3/4- 1"  

MANGUITO HEXAGONAL  
BSP– NPT HEMBRA IGUAL 

REF. DESCRIPCIÓN 

83950004 MANGUITO HF 1/4 NPT 
83950006 MANGUITO HF 3/8 NPT 
83950008 MANGUITO HF 1/2 NPT 
83950406 MANGUITO HF 1/4-3/8 NPT 
85950608 MANGUITO HF 3/8-1/2 NPT 

REF. DESCRIPCIÓN 

83100002 ADAP. M-HL 1/8-1/8 
83100004 ADAP. M-HL 1/4-1/4 
83100006 ADAP. M-HL 3/8-3/8 
83100008 ADAP. M-HL 1/2-1/2 
83100012 ADAP. M-HL 3/4-3/4 
83100016 ADAP. M-HL  1"- 1" 
83100020 ADAP. M-HL 1 1/4-1 1/4 
83100024 ADAP. M-HL 1 1/2-1 1/2 
83100032 ADAP. M-HL  2"- 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

83100406 RED.  M-HL 1/4-3/8 
83100608 RED.  M-HL 3/8-1/2 
83100812 RED.  M-HL 1/2-3/4 
83101216 RED.  M-HL 3/4- 1" 
83101620 RED.  M-HL 1"-1 1/4 

MACHO HEMBRA GIRATORIA  
BSP IGUAL 

MACHO HEMBRA GIRATORIA  
BSP DESIGUAL 

TAPÓN MACHO 
BSP CONO 60º 

REF. DESCRIPCIÓN 

83300002 TAPÓN MACHO 60° 1/8 
83300004 TAPÓN MACHO 60° 1/4 
83300006 TAPÓN MACHO 60° 3/8 
83300008 TAPÓN MACHO 60° 1/2 
83300012 TAPÓN MACHO 60° 3/4 
83300016 TAPÓN MACHO 60°  1" 
83300020 TAPÓN MACHO 60° 1 1/4 
83300024 TAPÓN MACHO 60° 1 1/2 
83300032 TAPÓN MACHO 60°  2" 



www.hidraulicacarrera.com  

TAPÓN HEMBRA GIRATORIA 
BSP CONO 60º 

ADAPTADORES BSP 

           

TUERCA CIEGA BSP 

TAPÓN MACHO NPT ALLEN 

REF. DESCRIPCIÓN 

83500002 TAPÓN HEMBRA 60° 1/8 
83500004 TAPÓN HEMBRA 60° 1/4 
83500006 TAPÓN HEMBRA 60° 3/8 
83500008 TAPÓN HEMBRA 60° 1/2 
83500012 TAPÓN HEMBRA 60° 3/4 
83500016 TAPÓN HEMBRA 60°  1" 
83500020 TAPÓN HEMBRA 60° 1 1/4 
83500024 TAPÓN HEMBRA 60° 1 1/2 
83500032 TAPÓN HEMBRA 60°  2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

83520002 TUERCA CIEGA 1/8 
83520004 TUERCA CIEGA 1/4 
83520006 TUERCA CIEGA 3/8 
83520008 TUERCA CIEGA 1/2 
83520012 TUERCA CIEGA 3/4 
83520016 TUERCA CIEGA  1" 
83520020 TUERCA CIEGA 1 1/4 
83520024 TUERCA CIEGA 1 1/2 
83520032 TUERCA CIEGA  2" 

TAPÓN MACHO BSPT ALLEN 

CODO 90º MACHO FIJO FORJA 
BSP IGUAL 

PASATABIQUES RECTO BSP 

 

CODO 90º MACHO FIJO               
CUADRADO BSP IGUAL 

CODO 90º MACHO FIJO                 
CUADRADO BSP DESIGUAL 

REF. DESCRIPCIÓN 

83400002 TAPÓN MACHO 1/8 NPT (TN192) 
83400004 TAPÓN MACHO 1/4 NPT (TN192) 
83400006 TAPÓN MACHO 3/8 NPT (TN192) 
83400008 TAPÓN MACHO 1/2 NPT (TN192) 
83400012 TAPÓN MACHO 3/4 NPT (TN192) 
83400016 TAPÓN MACHO  1" NPT (TN192) 
83400020 TAPÓN MACHO  1 1/4 NPT (TN192) 
83400024 TAPÓN MACHO  1 1/2 NPT (TN192) 

REF. DESCRIPCIÓN 

83390002 TAPÓN MACHO 1/8 BSPT (TN192) 
83390004 TAPÓN MACHO 1/4 BSPT (TN192) 
83390006 TAPÓN MACHO 3/8 BSPT (TN192) 
83390008 TAPÓN MACHO 1/2 BSPT (TN192) 
83390012 TAPÓN MACHO 3/4 BSPT (TN192) 
83390016 TAPÓN MACHO  1" BSPT (TN192) 
83390020 TAPÓN MACHO  1 1/4 BSPT (TN192) 
83390024 TAPÓN MACHO  2" BSPT (TN192) 

REF. DESCRIPCIÓN 

86900002 PASATABIQUES 1/8 
86900004 PASATABIQUES 1/4 
86900006 PASATABIQUES 3/8 
86900008 PASATABIQUES 1/2 
86900012 PASATABIQUES 3/4 
86900016 PASATABIQUES  1" 
86900020 PASATABIQUES 1 1/4 
86900024 PASATABIQUES 1 1/2 
86900032 PASATABIQUES 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

82100002 CODO 90° MM  1/8" forja 
82100004 CODO 90° MM  1/4" forja 
82100006 CODO 90° MM  3/8" forja 
82100008 CODO 90° MM  1/2" forja 
82100012 CODO 90° MM  3/4" forja 
82100016 CODO 90° MM   1"   forja 
82100020 CODO 90° MM  1 1/4   forja 
82100024 CODO 90° MM  1 1/2  forja 
82100032 CODO 90° MM  2"   forja 

REF. DESCRIPCIÓN 

82000002 CODO 90° MM 1/8 cuadr. 
82000004 CODO 90° MM 1/4 cuadr. 
82000006 CODO 90° MM 3/8 cuadr. 
82000008 CODO 90° MM 1/2 cuadr. 
82000012 CODO 90° MM 3/4 cuadr. 
82000016 CODO 90° MM  1" cuadr. 
82000020 CODO 90° MM  1 1/4 cuadr. 
82000024 CODO 90° MM  1 1/2 cuadr. 
82000032 CODO 90° MM  2" cuadr. 

REF. DESCRIPCIÓN 

82000204 CODO 90° MM  1/8 1/4 " cuadr. 
82000406 CODO 90° MM  1/4 3/8 " cuadr. 
82000608 CODO 90° MM  3/8 1/2 " cuadr. 
82000812 CODO 90° MM  1/2 3/4 " cuadr. 
82001216 CODO 90° MM  3/4   1"   cuadr. 
82001620 CODO 90° MM  1" 1 1/4   cuadr. 
82002024 CODO 90° MM  1 1/4 1 1/2 cuadr. 
82002432 CODO 90° MM  1 1/2 2"   cuadr. 



www.hidraulicacarrera.com  

CODO 90º MACHO MACHO 
ORIENTABLE BSP IGUAL 

ADAPTADORES BSP 

            

CODO 45º MACHO MACHO 
ORIENTABLE BSP IGUAL 

CODO 90º HEMBRA GIRATORIA 
MACHO  ORIENTABLE BSP IGUAL 

CODO 90º HEMBRA HEMBRA  
FIJA BSP FORJA 

CODO 90º HEMBRA GIRATORIA 
MACHO FORJA BSP IGUAL 

CODO 90º HEMBRA GIRATORIA 
MACHO CUADRADO BSP IGUAL 

CODO 45º HEMBRA GIRATORIA 
MACHO ACCESORIA BSP IGUAL 

CODO 45º MACHO MACHO                 
ACCESORIA BSP IGUAL 

REF. DESCRIPCIÓN 

82150004 CODO 90° ORIENTABLE MM 1/4 
82150006 CODO 90° ORIENTABLE MM 3/8 
82150008 CODO 90° ORIENTABLE MM 1/2 
82150012 CODO 90° ORIENTABLE MM 3/4 
82150016 CODO 90° ORIENTABLE MM  1" 
82150020 CODO 90° ORIENTABLE MM  1 1/4 

REF. DESCRIPCIÓN 

82160004 CODO 45° ORIENTABLE M-M 1/4 
82160006 CODO 45° ORIENTABLE M-M 3/8 
82160008 CODO 45° ORIENTABLE M-M 1/2 
82160012 CODO 45° ORIENTABLE M-M 3/4 
82160016 CODO 45° ORIENTABLE M-M  1" 
82160020 CODO 45° ORIENTABLE M-M  1 1/4 

REF. DESCRIPCIÓN 

82300002 CODO 90° H H 1/8 forja 
82300004 CODO 90° H H 1/4 forja 
82300006 CODO 90° H H 3/8 forja 
82300008 CODO 90° H H 1/2 forja 
82300012 CODO 90° H H 3/4 forja 
82300016 CODO 90° H H  1" forja 
82300020 CODO 90° H H 1 1/4 forja 
82300024 CODO 90° H H 1 1/2 forja 
82300032 CODO 90° H H  2" forja 

REF. DESCRIPCIÓN 

82200004 CODO 90° ORIENTABLE HG-M 1/4 
82200006 CODO 90° ORIENTABLE HG-M 3/8 
82200008 CODO 90° ORIENTABLE HG-M 1/2 
82200012 CODO 90° ORIENTABLE HG-M 3/4 
82200016 CODO 90° ORIENTABLE HG-M  1" 

REF. DESCRIPCIÓN 

82350004 CODO 90° M HG 1/4 cuadr. 
82350006 CODO 90° M HG 3/8 cuadr. 
82350008 CODO 90° M HG 1/2 cuadr. 
82350012 CODO 90° M HG 3/4 cuadr. 
82350016 CODO 90° M HG  1" cuadr. 
82350020 CODO 90° M HG 1 1/4 cuadr. 
82350024 CODO 90° M HG 1 1/2 cuadr. 
82350032 CODO 90° M HG 2" cuadr. 

REF. DESCRIPCIÓN 

82400004 CODO 90° M HG 1/4 forja 
82400006 CODO 90° M HG 3/8 forja 
82400008 CODO 90° M HG 1/2 forja 
82400012 CODO 90° M HG 3/4 forja 
82400016 CODO 90° M HG  1" forja 
82400020 CODO 90° M HG 1 1/4 forja 
82400024 CODO 90° M HG 1 1/2 forja 
82400032 CODO 90° M HG 2" forja 

REF. DESCRIPCIÓN 

82450002 CODO 45° M HG 1/8 acces. 
82450004 CODO 45° M HG 1/4 acces. 
82450006 CODO 45° M HG 3/8 acces. 
82450008 CODO 45° M HG 1/2 acces. 
82450012 CODO 45° M HG 3/4 acces. 
82450016 CODO 45° M HG  1" acces. 
82450020 CODO 45° M HG  1 1/4 acces. 
82450024 CODO 45° M HG  1 1/2 acces. 
82450032 CODO 45° M HG  2 "acces. 

REF. DESCRIPCIÓN 

82460004 CODO 45° M M 1/4   acces. 
82460006 CODO 45° M M 3/8   acces. 
82460008 CODO 45° M M 1/2   acces. 
82460012 CODO 45° M M 3/4   acces. 
82460016 CODO 45° M M  1"    acces. 



www.hidraulicacarrera.com  

CODO 90º MACHO HEMBRA GIR.   
ACCESORIAL BSP IGUAL 

ADAPTADORES BSP 

            

CODO 90º HEMBRA HEMBRA GIR.   
ACCESORIAL BSP IGUAL 

TE CENTRAL HEMBRA GIRATORIA 
CUADRADA BSP 

TE CENTRAL HEMBRA GIRATORIA 
FORJA BSP 

TE LATERAL HEMBRA GIRATORIA        
CUADRADA BSP 

TE LATERAL HEMBRA GIRATORIA        
FORJA BSP 

REF. DESCRIPCIÓN 

82500002 CODO 90° M HG 1/8   acces. 
82500004 CODO 90° M HG 1/4   acces. 
82500006 CODO 90° M HG 3/8   acces. 
82500008 CODO 90° M HG 1/2   acces. 
82500012 CODO 90° M HG 3/4   acces. 
82500016 CODO 90° M HG  1"    acces. 
82500020 CODO 90° M HG 1 1/4 acces. 
82500024 CODO 90° M HG 1 1/2 acces. 
82500032 CODO 90° M HG  2"    acces. 

REF. DESCRIPCIÓN 

82600002 CODO 90° HG HG 1/8 acces. 
82600004 CODO 90° HG HG 1/4 acces. 
82600006 CODO 90° HG HG 3/8 acces. 
82600008 CODO 90° HG HG 1/2 acces. 
82600012 CODO 90° HG HG 3/4 acces. 
82600016 CODO 90° HG HG  1" acces. 
82600020 CODO 90° HG HG  1 1/4 acces. 
82600024 CODO 90° HG HG  1 1/2 acces. 
82600032 CODO 90° HG HG  2" acces. 

REF. DESCRIPCIÓN 

82900004 TE CENTRAL forja HG 1/4 
82900006 TE CENTRAL forja HG 3/8 
82900008 TE CENTRAL forja HG 1/2 
82900012 TE CENTRAL forja HG 3/4 
82900016 TE CENTRAL forja HG  1" 
82900020 TE CENTRAL forja HG 1 1/4 
82900024 TE CENTRAL forja HG 1 1/2 
82900032 TE CENTRAL forja HG 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

82920002 TE CENTRAL cuadrada HG 1/8 
82920004 TE CENTRAL cuadrada HG 1/4 
82920006 TE CENTRAL cuadrada HG 3/8 
82920008 TE CENTRAL cuadrada HG 1/2 
82920012 TE CENTRAL cuadrada HG 3/4 
82920016 TE CENTRAL cuadrada HG  1" 
82920020 TE CENTRAL cuadrada HG  1 1/4 
82920024 TE CENTRAL cuadrada HG  1 1/2 
82920032 TE CENTRAL cuadrada HG  2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

82950004 TE LAT. forja HG 1/4 
82950006 TE LAT. forja HG 3/8 
82950008 TE LAT. forja HG 1/2 
82950012 TE LAT. forja HG 3/4 
82950016 TE LAT. forja HG  1" 
82950020 TE LAT. forja HG 1 1/4 
82950024 TE LAT. forja HG 1 1/2 
82950032 TE LAT. forja HG 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

82970002 TE LAT. cuadrada HG 1/8 
82970004 TE LAT. cuadrada HG 1/4 
82970006 TE LAT. cuadrada HG 3/8 

82970008 TE LAT. cuadrada HG 1/2 

82970012 TE LAT. cuadrada HG 3/4 
82970016 TE LAT. cuadrada HG  1" 
82970020 TE LAT. cuadrada HG 1 1/4 
82970024 TE LAT. cuadrada HG 1 1/2 
82970032 TE LAT. cuadrada HG 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

82990004 TE HEMBRA 1/4 forja 
82990006 TE HEMBRA 3/8 forja 
82990008 TE HEMBRA 1/2 forja 
82990012 TE HEMBRA 3/4 forja 
82990016 TE HEMBRA  1" forja 
82990020 TE HEMBRA 1 1/4 forja 
82990024 TE HEMBRA 1 1/2 forja 
82990032 TE HEMBRA  2" forja 

REF. DESCRIPCIÓN 

83000002 TE M 1/8 cuadrada 
83000004 TE M 1/4 cuadrada 
83000006 TE M 3/8 cuadrada 
83000008 TE M 1/2 cuadrada 
83000012 TE M 3/4 cuadrada 
83000016 TE M  1" cuadrada 
83000020 TE M  1 1/4 cuadrada 
83000024 TE M  1 1/2 cuadrada 
83000032 TE M  12 cuadrada 

TE HEMBRA FORJA BSP TE MACHO CUADRADA BSP 



www.hidraulicacarrera.com  

TE MACHO FORJA BSP 

ADAPTADORES BSP 

            

TORNILLO HUECO SIMPLE BSP 

OJAL ROSCADO BSP TORNILLO HUECO DOBLE BSP 

REF. DESCRIPCIÓN 

82800004 TE M 1/4 forja 
82800006 TE M 3/8 forja 
82800008 TE M 1/2 forja 
82800012 TE M 3/4 forja 
82800016 TE M  1" forja 
82800020 TE M  1 1/4 forja 
82800024 TE M  1 1/2 forja 
82800032 TE M  2" forja 

REF. DESCRIPCIÓN 

86500002 TORNILLO HUECO 1/8 
86500004 TORNILLO HUECO 1/4 
86500006 TORNILLO HUECO 3/8 
86500008 TORNILLO HUECO 1/2 
86500012 TORNILLO HUECO 3/4 
86500016 TORNILLO HUECO  1" 
86500020 TORNILLO HUECO 1 1/4 
86500024 TORNILLO HUECO 1 1/2 
86500032 TORNILLO HUECO 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

86520002 TORNILLO DOBLE 1/8 
86520004 TORNILLO DOBLE 1/4 
86520006 TORNILLO DOBLE 3/8 
86520008 TORNILLO DOBLE 1/2 
86520012 TORNILLO DOBLE 3/4 
86520016 TORNILLO DOBLE  1" 
86520020 TORNILLO DOBLE  1 1/4 
86520024 TORNILLO DOBLE  1 1/2 
86520032 TORNILLO DOBLE  2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

85100002 OJAL MÓVIL 1/8 
85100004 OJAL MÓVIL 1/4 
85100006 OJAL MÓVIL 3/8 
85100008 OJAL MÓVIL 1/2 
85100012 OJAL MÓVIL 3/4 
85100016 OJAL MÓVIL 1" 
85100020 OJAL MÓVIL 1 1/4 
85100024 OJAL MÓVIL 1 1/2 
85100032 OJAL MÓVIL 2" 



www.hidraulicacarrera.com  

OJAL SOLDAR BSP 

ADAPTADORES BSP SOLDAR 

            

BRIDA FIJA DIN 2633  
CUELLO SOLDAR 

BRIDA MÓVIL DIN 2576 
SOLDAR ARO Y BALONA 

REF. DESCRIPCIÓN 

88200002 OJAL SOLDAR 1/8 
88200004 OJAL SOLDAR 1/4 
88200006 OJAL SOLDAR 3/8 
88200008 OJAL SOLDAR 1/2 
88200012 OJAL SOLDAR 3/4 
88200016 OJAL SOLDAR  1" 
88200020 OJAL SOLDAR 1 1/4 
88200024 OJAL SOLDAR 1 1/2 
88200032 OJAL SOLDAR 2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

88400013 BRIDA FIJA    1/2" 
88400019 BRIDA FIJA    3/4" 
88400025 BRIDA FIJA     1" 
88400032 BRIDA FIJA  1 1/4 
88400038 BRIDA FIJA  1 1/2 
88400050 BRIDA FIJA     2" 
88400064 BRIDA FIJA  2 1/2 
88400076 BRIDA FIJA     3" 
88400101 BRIDA FIJA     4" 

REF. DESCRIPCIÓN 

88500013 BRIDA MOVIL    1/2" 
88500019 BRIDA MOVIL    3/4" 
88500025 BRIDA MOVIL     1" 
88500032 BRIDA MOVIL  1 1/4 
88500038 BRIDA MOVIL  1 1/2 
88500050 BRIDA MOVIL     2" 
88500064 BRIDA MOVIL  2 1/2 
88500076 BRIDA MOVIL     3" 
88500101 BRIDA MOVIL     4" 

MANGUITO HEMBRA SOLDAR BSP MACHO DE SOLDAR BSP 

TUERCA SOLDAR BSP CABECILLA SOLDAR BSP 

REF. DESCRIPCIÓN 

88080002 MACHO SOLDAR 1/8 
88080004 MACHO SOLDAR 1/4 
88080006 MACHO SOLDAR 3/8 
88080008 MACHO SOLDAR 1/2 
88080012 MACHO SOLDAR 3/4 
88080016 MACHO SOLDAR  1" 
88080020 MACHO SOLDAR 1 1/4 
88080024 MACHO SOLDAR 1 1/2 
88080032 MACHO SOLDAR  2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

84000002 MANGUITO HF 1/8 F1 
84000004 MANGUITO HF 1/4 F1 
84000006 MANGUITO HF 3/8 F1 
84000008 MANGUITO HF 1/2 F1 
84000012 MANGUITO HF 3/4 F1 
84000016 MANGUITO HF  1" F1 
84000020 MANGUITO HF 1 1/4 F1 
84000024 MANGUITO HF 1 1/2 F1 
84000032 MANGUITO HF  2" F1 

REF. DESCRIPCIÓN 

88100002 TUERCA SOLDAR  1/8 
88100004 TUERCA SOLDAR  1/4 
88100006 TUERCA SOLDAR  3/8 
88100008 TUERCA SOLDAR  1/2 
88100012 TUERCA SOLDAR  3/4 
88100016 TUERCA SOLDAR   1" 
88100020 TUERCA SOLDAR  1 1/4 
88100024 TUERCA SOLDAR  1 1/2 
88100032 TUERCA SOLDAR   2" 

REF. DESCRIPCIÓN 

88150002 CABECILLA SOLDAR  1/8 
88150004 CABECILLA SOLDAR  1/4 
88150006 CABECILLA SOLDAR  3/8 
88150008 CABECILLA SOLDAR  1/2 
88150012 CABECILLA SOLDAR  3/4 
88150016 CABECILLA SOLDAR   1" 
88150020 CABECILLA SOLDAR  1 1/4 
88150024 CABECILLA SOLDAR  1 1/2 
88150032 CABECILLA SOLDAR   2" 


